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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI 

BAIA MARE 

 

 

 

      ŞEDINŢA EXTRAORDINARĂ  A CONSILIULUI LOCAL BAIA MARE –  luni,  15 ianuarie 

2018,  ora 12 

  -  Minuta şedinţei -  

 

Şedinţa a fost  convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 15 din 9 ianuarie 2018. 

Locul de desfăşurare a şedinţei- sala de Conferinţe Millennium lll, clădirea M1, str V. Lucaciu nr. 2 

Preşedinte de şedinţă – d-şoara consilier Marincaş Ioana 

  

Sunt prezenţi 20 consilieri locali în prima parte a şedinţei. Lipsesc următorii consilieri: dl. Gligan 

Gheorghe, dl. Kovacs Richard şi dl. Brăgaru Marin.  

După pauză, în a doua parte a şedinţei, au rămas prezenţi la şedinţa 16 consilieri. Din cei 20 de 

consilieri prezenţi, s-au retras următorii: dl. Bizău Simion, dl. Mandra Ioan, d-na Pop Alexandra şi 

d-na Smical Irina. 

 

 

 

 

ORDINEA DE ZI:  

 

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de cooperare având ca obiect implementarea 

Programului ”Baia Mare, Capitala Tineretului din România 2018-2019”. 

 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, prin vot deschis. 

 

Proiectul nr. 1 este aprobat cu unanimitate de voturi, 20 de voturi pentru. (Hotărârea nr. 1/2018) 

 
 
După aprobarea proiectului 1, are loc o pauză de 10 minute. 
 
 
 
2.Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului anual  al bugetului local aferent anului 2017 
 
Au rămas 16 consilieri prezenţi la şedinţă. 
 
Se supune la vot proiectul de hotărâre, prin vot deschis. 

 

Proiectul nr. 2 este aprobat cu unanimitate de voturi, 16 voturi pentru. (Hotărârea nr. 2/2018) 
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3.Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerii de schimbare a destinației imobilelor Clădire 
liceu P+2 și  Atelier instruire practică P + 1, cu teren aferent, situate în Baia Mare, str. Victoriei nr. 
138 B,  din incinta Colegiului Tehnic Aurel  Vlaicu Baia Mare  în    imobile la dispoziția Consiliului 
Local al Municipiului Baia Mare, în vederea realizării de către Municipiul Baia Mare în cadrul 
POR 2014-2020 Axa  2.1. B  a obiectivului Incubator de afaceri 
 
Se supune la vot proiectul de hotărâre, prin vot deschis. 

 

Proiectul nr. 3 este aprobat cu unanimitate de voturi, 16 voturi pentru. (Hotărârea nr. 3/2018) 
 
 
 
 

4.Proiect de hotărâre privind reorganizarea comisiei de licitaţie pentru închirieri, concesionări, 

vânzări şi achiziţii de imobile în favoarea Municipiului Baia Mare 

 

Se supun la vot cele două amendamente la proiectul de hotărâre, propuse în plenul şedinţei. 

Primul amendament: completarea comisiei de licitaţie cu d-şoara consilier Călăuz Gianina Doris 

(propunere făcută de dl. consilier Creţ Florin) – acest amendament a fost votat cu unanimitate de voturi. 

(16 pentru) 

Al doilea amendament: completarea comisiei de licitaţie cu dl. consilier Pop Viorel (propunere făcută de 

dl. consilier Mureşan Dorel) – şi acest amendament a fost votat cu unanimitate de voturi. (16 pentru) 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, cu cele două amendamente aprobate, prin vot deschis.  

 

Proiectul nr. 4 este aprobat cu unanimitate de voturi, 16 voturi pentru. (Hotărârea nr. 4/2018) 
 

 
 

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea înfiinţării secţiei de alpinism şi escaladă în cadrul C.S. 
Minaur Baia Mare 
 
Proiectul nr. 5 este retras de pe Ordinea de zi de către iniţiatorul acestuia, dl. consilier Niculescu 
Ţâgârlaş Cristian. 
 

 

 

6.Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local nr. 91/2017 

privind aprobarea Regulamentului de Organizare și funcționare al Clubului Sportiv Minaur  

 

Proiectul nr. 6 este retras de pe Ordinea de zi de către iniţiator, dl. primar Cătălin Cherecheş. 

 

 

 

7.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Baia 

Mare în Consiliul de administrație al Clubului Sportiv Minaur Baia Mare 

 

Proiectul nr. 7 este retras de pe Ordinea de zi de către iniţiator, dl. primar Cătălin Cherecheş. 

 

 

 

DIVERSE: 

1. Raportul de Audit al Curții de Conturi Maramureș privind S.C. URBIS S.A. Baia Mare. 


